



Η κα Αγρότου ανέφερε ότι αντιμετωπίζει το λίγο χρόνο τον οποίο της παρέχεται στο Υπουργείο Υγείας ως κίνητρο για σκληρή δουλειά.

ΔΙΑΔΟΧΟΣ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ ΜΑΛΛΑ

Νέα υπουργός Υγείας διορίστηκε η Ανδρούλλα Αγρότου

Ο πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, Δημήτρης Χριστόφιας, διόρισε την Ανδρούλλα Αγρότου στη θέση της υπουργού Υγείας, σε αντικατάσταση του τέως υπουργού Σταύρου Μαλά, ο οποίος υπέβαλε την παραίτησή του από το αξίωμά του λόγω της καθόδου του ως υποψηφίου στις επερχόμενες προεδρικές εκλογές.

Κατά την τελετή διαβεβαίωσης της στο Προεδρικό, ο πρόεδρος εξέφρασε τη βεβαιότητα ότι η κα Αγρότου θα αποτελέσει μια σοβαρή και έντιμη παρουσία στο Υπουργικό Συμβούλιο για το χρονικό διάστημα που απομένει. Σημείωσε επίσης ότι με το διορισμό της κας Αγρότου προστίθεται ακόμα μια γυναίκα υπουργός στα μέλη του Υπουργικού Συμβουλίου, ανεβάζοντας τον αριθμό των γυναικών στις τέσσερις, γεγονός που συμβαίνει για πρώτη φορά στα χρονικά της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Αναφέροντας ότι η κυβέρνηση έχει επίγνωση της δύσκολης κατάστασης που διέρχεται η οικονομία της Κύπρου λόγω της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης και της κρίσης στο τραπεζικό σύστημα της χώρας, ο πρόεδρος είπε ότι στο περιορισμένο αλλά πολύ κρίσιμο διάστημα μέχρι τη λήξη

της θητείας της παρούσας κυβέρνησης «θα κληθούμε όλοι να δώσουμε από κοινού τον καλύτερό μας εαυτό για να αντιμετωπίσουμε τα προβλήματα της οικονομικής κρίσης και της κρίσης στο τραπεζικό σύστημα».

Πρόσθεσε ότι με αυτά τα δεδομένα η κυβέρνηση εργάζεται σκληρά σε συνεννόηση με όλους τους κοινωνικούς εταίρους και τα πολιτικά κόμματα, έτσι ώστε να διαμορφωθεί ένα πλαίσιο συναντίληψης για τη διεκδίκηση κοινών επιδιώξεων. Η κυβέρνηση, είπε, προσπαθεί να μετριάσει στο μεγαλύτερο δυνατό βαθμό το κοινωνικό κόστος από τις προτάσεις του μνημονίου. «Σε αυτή τη χρονική συγκυρία και προς όφελος πάντα του κυπριακού λαού ευελπιστούμε ειλικρινά ότι θα πρωτανεύσει η υπευθυνότητα, η ωριμότητα και η λογική στο εσωτερικό μέτωπο για να μπορέσουμε να πορευθούμε μπροστά», ανέφερε.

Η κα Αγρότου ανέφερε ότι αντιμετωπίζει το λίγο χρόνο τον οποίο της παρέχεται στο υπουργείο Υγείας ως κίνητρο για σκληρή δουλειά. «Γνωρίζω ότι ο χρόνος που μου παρέχεται είναι σύντομος. Αυτό δεν με απογοητεύει, απεναντίας, το αντιμετωπίζω ως κίνητρο για σκληρή συλλογική δουλειά με μεθοδικότητα

και αποτελεσματικότητα για την εκπλήρωση όλων των δεσμεύσεών σας για την υγεία, που αναλάβετε ως πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας και για συνέχιση και συμπλήρωση του έργου του Υπουργού Υγείας που διαδέχομαι», ανέφερε. Εξέφρασε θερμές ευχαριστίες προς τον Πρόεδρο για την εμπιστοσύνη και την τιμή που της κάνει κι ευχαρίστησε τον Πρόεδρο γιατί, όπως είπε, με τη συγκεκριμένη ανάθεση την στέλνει πίσω στο δεύτερό της σπίτι στο υπουργείο Υγείας στο οποίο εργάστηκε με αγάπη και αφοσίωση 37 συναπτά χρόνια εκ των οποίων περίπου τα μισά στη διοίκησή του.

Η κα Αγρότου ανέφερε ότι με εφόδια της τη συσσωρευμένη εμπειρία και γνώση για τα θέματα υγείας και με όρεξη για πολλή δουλειά δεσμεύεται να αναλώσει όλες της τις δυνάμεις για να φέρει εις πέρας το έργο που της ανατέθηκε και για να καλυφθούν οι στόχοι του υπουργείου Υγείας. Στόχοι, όπως είπε, που έχουν επίκεντρο τον άνθρωπο, τον πάσχοντα, τον ασθενή και περιεχόμενο την υποχρέωση για προσφορά μιας ολοκληρωμένης και ποιοτικής φροντίδας, νοσηλείας και θεραπείας σε όσους τη χρειάζονται.

Σε συναντήσεις εκ μέρους της Κάθριν Άστον προεδρεύει η Ερατώ Κοζάκου Μαρκουλλή

Η υπουργός Εξωτερικών Ερατώ Κοζάκου Μαρκουλλή θα προεδρεύσει αριθμού συναντήσεων εκ μέρους της Υπάτης Εκπροσώπου της ΕΕ για την Εξωτερική Πολιτική Κάθριν Άστον. Συγκεκριμένα, η κα Μαρκουλλή, η οποία βρίσκεται στο Λουξεμβούργο όπου συμμετέχει στο Συμβούλιο Εξωτερικών Υποθέ-

σεων της ΕΕ, θα προέδρευε χθες, Τρίτη, της Υπουργικής Συνάντησης της ΕΕ με τον Οργανισμό για την Ασφάλεια και Συνεργασία στην Ευρώπη (ΟΑΣΕ), καθώς και του Συμβουλίου Σύνδεσης με την Ιορδανία, στο Λουξεμβούργο.

Σήμερα, Τετάρτη, η κα Μαρκουλλή θα προεδρεύσει του Πολιτικού Διαλόγου της ΕΕ με το

Πράσινο Ακρωτήριο και του Συμβουλίου Σύνδεσης με το Λίβανο, στις Βρυξέλλες. Επίσης, αύριο, Πέμπτη, η υπουργός Εξωτερικών θα ενημερώσει την Επιτροπή του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου για τις Εξωτερικές Σχέσεις για τα Συμπεράσματα του Συμβουλίου Εξωτερικών Υποθέσεων της 15ης Οκτωβρίου, εκ μέρους της κ. Άστον.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.



Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:
www.platpub.com

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το **ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα **152.325** χιλιοκύκλων την εκπομπή **“Όσα και Ιερά της Κρήτης”**.

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγόμαστε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα 2-5** το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **“Σταγόνες στην Πλημμυρίδα”** με τον **Οδυσσέα Πλατύρραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περίεργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ
Με σεβασμό στην
παράδοση και την
Ιστορία του τόπου μας.



Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com